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P1. [Intro a complejos]

a) Resuelva la ecuacion e* = cos(iz).

b) Compruebe que la forma de extender el logaritmo como funcién inversa de e* en los com-
plejos estd dado por

log(z) = In |z| +iarg(z)

con |z| el modulo de z y arg(z) su argumento (dngulo respecto al eje real). Comente respecto
a posibles problemas en la definicién de esta funcion.

¢) Usando el hecho de que en los reales
% = exp(aIn(z))
halle el valor de (—1)* en los complejos.

P2. [Polos]
Identifique los polos (singularidades) de las siguientes funciones complejas:

P3. [Integrales de Fresnel]
Deduzca las integrales de Fresnel:

= 2 > 2 ™
/ cos T da::/ sinx®dr = 4/ =
oo oo 2

Hint: Considere la integral [~ e~#*dz con el cambio de variable u = gz.
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